

校党委书记邓军、校长贺祖斌带头宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯 按照学校党委的统一部署和学校深入学习贯彻党的十九届五中全会精神工作安排,近日,校党委书记邓军、校长贺祖斌分别带头深入师生群体、分管学院和职能部门,为广大师生和党员干部宣讲党的十九届五中全会精神。

在化学与药学学院,邓军给学院党员干部、师生群众代表,就学习贯彻党的十九届五中全会精神讲授了专题党课。

宣讲中,邓军深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,深刻理解其丰富内涵和精神实质;深入学习贯彻党的十九届五中全会精神;贯彻落实习近平总书记

记关于教育的重要论述,以党的十九届五中全会精神为指导,着力构建学校事业发展新格局,奋力开创事业发展新阶段等三个方面,结合学校、化学与药学学院实际,对党的十九届五中全会精神和习近平总书记关于教育的重要论述进行了全面系统深入的学习解读。

邓军还结合化学与药学学院工作实际,对做好当前和今后一段时间的重点工作进行了部署要求。他勉励在场师生,要积极参与到构筑学校事业发展新格局、开创学校发展新阶段的进程中来,一道共同谱写新时代新发展阶段广西师范大学的

崭新华章。

贺祖斌在学校召开的党委常委会(扩大)会议中领学党的十九届五中全会精神并作中心发言。贺祖斌在发言时强调要求,全校要尽快行动起来,广泛开展全会精神的学习和宣传,真正学懂弄通全会精神实质和内在要求,找准学校发展与全会精神最新精神的契合点,将全会精神和学校“十四五”时期规划发展,深入结合起来,前后贯通起来,推动学校国内高水平大学建设再上新台阶。

为扎实推动党的十九届五中全会精神进教材、进课堂、进师生头脑,我校校院两级

党委理论学习中心组充分发挥示范带头作用,积极开展专题集中学习,全校上下掀起理论学习热潮。除带头领学、宣讲外,邓军、贺祖斌也分别带头对基层学院党委理论学习中心组集中学习研讨进行了巡听,并给予指导。

念好“学”字诀,做好“实”功夫。我校将持续推进学习党的十九届五中全会精神的各类活动,结合学校工作实践,把全会精神说全、说透、说实,把难点热点讲清楚、讲透彻、讲明白,将学习实效转化为发展前行的新动力。

(新闻网)



图为校党委书记邓军为化学与药学学院师生讲授党课



图为校长贺祖斌领学党的十九届五中全会精神

宣讲学习图集



图为校党委书记邓军为化学与药学学院师生讲授党课



图为学校第十一届党委常委会(扩大)会议现场

校党委常委会学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话精神

本报讯 12月8日,校党委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第二十五次集体学习时的重要讲话以及在中国—东盟博览会和中国—东盟商务与投资峰会开幕式上的重要致辞精神,研究部署学校贯彻落实工作。会议由校党委书记邓军主持。

校党委常委会指出,习近平总书记在中央政治局第二十五次集体学习时的重要讲话,高度评价工人阶级和广大劳动群众在中国特色社会主义伟大事业中的重要地位和作用,充分肯定全国劳动模范和先进工作者的卓越贡献和崇高精神,热情赞扬在抗击新冠肺炎疫情斗争中不畏艰险、顽强拼搏的全国各族人民,对紧紧依靠工人阶级和广大劳动群众开启新征程、扬帆再出发提出明确要求。我们要

认真学习领会,抓好贯彻落实。一要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,牢牢把握为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗的时代主题,以主人翁姿态积极推动学校高质量发展。二要引导广大师生树立终身学习的理念,紧盯行业、产业前沿知识和技术进步,勤学深钻,不断提高技术技能水平,努力成为知识型、技能型、创新型劳动者。三要引导广大领导干部树立紧紧依靠人民、始终为了人民的理念,辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动、脚踏实地劳动,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利汇聚强大正能量。

校党委常委会强调,要深入学习贯彻习近平总书记在第十七届中国—东盟博览会和中国—东盟商务与投资峰会开幕式上发表的重要致辞精神,紧紧抓住机遇,乘着中国—东盟合作的浩荡东风,

加满油,把稳舵,鼓足劲,加快推动学校高水平大学建设。要引导广大领导干部切实提高政治站位,进一步解放思想、担当实干,努力将重要致辞精神转化为贯彻落实党的十九届五中全会精神、积极推动构建学校新发展格局的实践行动,转化为加快学校内涵式高质量发展、加快建设壮美广西共圆复兴梦想的强劲动力。要引导广大师生进一步深化改革、增强合作,充分发挥学校高水平科技创新平台的优势,大力加强科研成果转化,以高质量的科研成果服务广西社会经济高质量发展,进一步深化学校与地方的产学研合作。

校党委常委会指出,习近平总书记在中央政治局第二十五次集体学习时的重要讲话,就加强我国知识产权保护工作的重要批示,反映了保护创新的重要性和紧迫性,表明了党中央全面加强知识产权保

护工作,激发全社会创新活力态度和坚定决心,体现了中央对创造性劳动的认可和尊重,更是激励大众创新创造的动力。学校广大党员干部要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,切实增强尊重劳动、创新创造的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要积极鼓励全校师生增强创新意识,不断激发创新创业的积极性,增强师生的创新力和竞争力,在学科专业建设中发挥应有的引擎作用。各单位要把推动知识产权战略工作作为学校高质量发展的重要抓手,增强责任感、紧迫感,抓住关键、破解难题,让创新成果受到尊重,让创造活力迸发涌现。

(宣传部/新闻中心)